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Deklaracja  Jedności : 

To powinniśmy czynić dla przyszłości AA: 

Na pierwszym miejscu stawiać nasze wspólne dobro;​
Zachowywać jedność naszej Wspólnoty, 

Gdyż od jedności AA zależy nasze życie 

I życie tych, którzy do nas dołączą.                                                                                                                            

(Deklaracja przyjęta w 1970 r. w Miami- str. 20 Poradnik do Służb AA – wyd. 2022)                                                                  

     

 -- Spotkanie Intergrupy AA Piastowska rozpoczęła  Iza Rzecznik  IG Piastowska wspólną modlitwą o 

Pogodę Ducha-- 

  

PLAN SPOTKANIA: 

I. Przywitanie się Modlitwą o Pogodę Ducha. 

II. Przeczytanie Preambuły. 

III. Przedstawienie się. 

IV. Przedstawienie planu spotkania. 



V. Sprawozdania służebnych. 

VI. Co słychać w grupach AA. 

Przerwa 15  minut.​
VII. Chętni do służb. 

VIII. Sprawy różne  

IX. Następne spotkanie IG Piastowska 18.04.2026r. 

  

W Spotkaniu uczestniczyło 28  osób, w tym  z prawem głosu 18 (kworum), z czego większość 2/3 12 

osób, ¾ 13 osób. 

  

Grupy, których przedstawiciele uczestniczyli w spotkaniu : 

Jest Sposób Głogów, Ogniwo Głogów, Źródełko Głogów, Alert Legnica, Arka Legnica,  W Pogotowiu 

Jawor,  Nowy Początek Legnica, Radość Życia Legnica, Przemiana Rudna, Nadzieja Wołów, 

Pojednanie Beniaminka Legnica. 

  

V. SPRAWOZDANIA SŁUŻEBNYCH IG PIASTOWSKA Z PEŁNIONYCH SŁUŻB: 

  

1.Artur reprezentant IG do regionu   Służba przebiegała bez zakłóceń. Brałem udział w spotkaniach 

regionu online, a także spotkaniach intergrupy Piastowskiej. Większość czasu pochłonęły 

przygotowania do warsztatów trzech legatów w Krzydlinie Małej. Ze względu na nową pracę 

zarobkową i sytuację osobistą nie mogę pełnić poprawnie tej służby. Dodatkowo prowadzę też 

spotkania z reprezentantem pod tytułem "Kawa na Piastowskiej". Spotkania te cieszą się frekwencją 

stałych bywalców i z czasem przybywa też nowych osób.  

Z pogodą ducha reprezentant do regionu.  

   

2.  Angelika– sekretarz/łącznik ds. Internetu IG: Bardzo proszę służebnych o napisanie sprawozdań ze 

swojej służby, część już dostałam i bardzo dziękuję. Na bieżąco przekazuję informacje napływające do 

sekretariatu.  Proszę również mandatariuszy o przysyłanie informacji „co słychać w grupie”.  W miarę 

możliwości odwiedzam grupy AA zrzeszone w Intergrupie AA Piastowska dzielę się doświadczeniem i 

zachęcam do służb. Podczas trwania spotkania Intergrupy nie jestem w stanie zanotować lub 

zapamiętać wszystkich wypowiedzi. Chcę uniknąć pomyłek, przekłamań lub przekręcenia Waszych 

wypowiedzi. Dlatego też nie odważę się pisać nieprawdy, moich interpretacji lub przemyśleń w 

biuletynie. W związku z tym jeżeli grupa nie dostarczy kilku słów na w/w temat nie mam czego 

umieścić w biuletynie. Informuję również, że nie cenzuruję treści przesyłanych informacji od 

mandatariuszy. Zwracam jedynie uwagę, aby treści nie zawierały informacji na tematy religijne, 

polityczne lub inne nie związane z zasadami AA. Wszelkie uwagi na temat długości informacji 

przesyłanych od przedstawicieli grup proszę kierować do właściwych mandatariuszy. Biorę  udział w 

spotkaniach służb Regionu AA Dolnośląski. 

  



3. Iza– rzecznik IG 

  

Służba przebiega spokojnie z dużym wsparciem poprzedników w służbie. Jestem w stałym kontakcie 

ze Służebnymi IG Piastowska i Regionu, uczestnicząc w cyklicznych spotkaniach ZOOM. Chciałam 

zgłosić tematy spraw do omówienia: 

- informacja o możliwości poprowadzenia mityngu na Zlocie Radości w Wałbrzychu 08/2026. Prośba 

Regionu o zgłaszanie się grup AA chętnych do poprowadzenia i wskazania tematu tego mityngu. Jest 

to sprawa pilna w związku z drukiem ulotek i plakatów oraz agendy na to wydarzenie właśnie z tymi 

informacjami. 

- koniec służby Michała Łącznika ds. Niesienia Posłania na Detoks i Terapię i zgłoszenie się do tej 

służby Bartka z Grupy Nowy Początek z Legnicy. W związku z tym odbędą się wybory na tą służbę. 

-  prośba od kierownika z MONAR w Legnicy o nawiązanie współpracy z AA i cykliczne spotkania z ich 

podopiecznymi. 

-  czy IG jest skłonna dołożyć datek finansowy do akcji spotów o AA w autobusach we Wrocławiu, 

wyświetlanych przed 30 dni. 

- sprawa z naszym Biuletynem IG Piastowska - prośby i sugestie jak on ma wyglądać.  

  

4. Beata skarbnik IG  Sprawozdanie finansowe na końcu biuletynu. 

  

5. Michał łącznik IG na detoks i terapię Służba przebiega bardzo sprawnie. Miejsca mam obsadzone na 

dwa miesiące do przodu. Ludzie pytają o wolne terminy. 

  

6. Rysiek łącznik IG do ZK w Wołowie Mityngi w zaplanowanych i ustalonych wcześniej terminach 

odbywają się bez przeszkód z frekwencją 20 - 21 osadzonych. Z naszej strony trzech–czterech aa. 

W styczniu swoją gotowość zgłosił osobiście kolejny członek z IG Piastowskiej (Grupa Jest Sposób z 

Głogowa), co po zrewidowaniu listy spikerów do ZK daje na dziś jedenastu członków z Intergrupy AA 

Piastowska oraz sześciu z pozostałych intergrup w regionie (w tym czterech z IG AA Wałbrzyska).​
Wszystkie mityngi „otwarte", spikerskie - składają się z kilku wypowiedzi spikerów zwieńczone 

skondensowanym przybliżeniem Programu Zdrowienia AA i 12 Kroków. 

Literaturę pozyskaną od Kolportera IG sukcesywnie rozkolportowuję nowo przybyłym (zwykle na 

każdym mityngu 3-4 nowych) oraz stałym czytelnikom – zwłaszcza Biuletynów Warta (do #12/2025) i 

Nadzieja. 

Nie jest ona rozdawana „jak leci" i mam zapas jeszcze minimum do kwietnia. 

Od sierpnia 2025 nie ma też innych dodatkowych wydatków - kosztów związanych z jakimikolwiek 

zakupami kawy, kubków itp. 

Wzorowa współpraca z kolporterem – pilnujemy się nawzajem: Karol sprawdza czy mi czegoś nie 

brakuje, ja go indaguję jeśli pojawiają się nowości wydawnicze wg potrzeb osadzonych. Pod koniec 

stycznia odebrałem od Karola pakiet (18 egz.) Biuletynów AA „Nadzieja" #1/2026 na kwotę 81,- PLN i 

część już przekazałem dla chętnych na styczniowym mityngu. Jeden z aktywnych członków grupy 



podjął się kolportażu na oddziale terapeutycznym II B tzw. „N". Przekazałem mu Katalog Literatury 

AA 2025, gdzie wg potrzeb będzie zaznaczał i przekazywał „zamówione tytuły" przez osadzonych na 

tym oddziale, którzy mimo zgody dyrekcji i władz penitencjarnych nie korzystają z mityngów 

ogólnych. 

Od następnego spotkania na prośbę osadzonych przekazałem prośbę o możliwość spotykania się na 

małej świetlicy ze względu na niską temperaturę na dotychczas zajmowanym obiekcie sali sportowej. 

Na miesiąc luty nastąpiła zmiana terminu przez Zespół Psychologów o tydzień wcześniej 

(21/02/2026). Poproszeni Przyjaciele z IG AA Wałbrzyska chętnie wyrazili gotowość wsparcia ze 

względu na nasz termin spotkania IG Piastowskiej. 

Czekam na gotowość kolejnych spikerów w marcu (28 – sob0ta) oraz kolejne ostatnie soboty w danym 

miesiącu: 25/04 30/05 27/06 25/07 itd.. 

  

Otwarty kontakt do mnie łącznika ds. ZK WOŁÓW : 

telefon, WhatsApp, sms na nr: 601 227 076. [RODO] 

   

7. Karol kolporter IG Dokonywanie zakupów literatury wg bieżących potrzeb. 

Przekazywanie pakietów na niesienie posłania Łącznikowi ds. Niesienia Posłania na Detoks i Terapię 

oraz Łącznikowi do ZK Wołów. Bieżące dokonywanie opłat faktur. Bieżące dokonywanie 

inwentaryzacji literatury. Udział w spotkaniach w sprawie organizacji Ogólnopolskich Warsztatów 

Kolporterów i Literatury AA - podjęcie służby. Spraw 

   

8. Dawid łącznik ds. Informacji Publicznej 

Sprawozdanie Informacja Publiczna Intergrupa Piastowska: 

Działania rozwojowe dotyczące; MPK Legnica spoty ekrany LCD autobusy, Medicus Lubin spoty 

ekrany LCD. 

Oczekujemy na odpowiedź ze strony U.M. Legnica - plakaty AA na przystankach autobusowych w 

Legnicy. 

W miesiącu marcu wracamy po rocznej przerwie do tematu spotkania informacyjnego - Komisja 

Rozwiązywania Problemów Alkoholowych U.M. Legnica. 

Z pogodą ducha 

Łącznik Informacji Publicznej 

  

VI. Co słychać w grupach AA: 

1. Grupa Jest Sposób Głogów –Grupa “JEST SPOSÓB” w Głogowie Ul.C.K. Norwida 1 Grupa spotyka 

się regularnie raz w tygodniu wg spisu mityngów. Frekwencja na mityngach wynosi ok 20 -30 osób. 

Trzon grupy stanowiący skład sumienia grupy to 10 osób. Wszystkie mitingi grupy są otwarte. Na 

mityngach pojawiają się nowicjusze,którzy potem kontynuują uczestnictwo w kolejnych mityngach 

naszej grupy. Na spotkaniach dzielimy się siłą doświadczeniem i nadzieją płynącą z zastosowania 



Programu 12 Kroków w naszym codziennym życiu. Na grupie są osoby gotowe do przekazywania 

Programu,Tradycji i Koncepcji. Wszystkie służby na grupie są obsadzone i działają Literatura 

,biuletyny i broszury uzupełniane są na bieżąco. Dbamy o to aby jeden mityng w miesiącu był 

mitingiem spikerskim,w ostatnim czasie nasze zaproszenie przyjęli i podzielili się swoim 

doświadczeniem siłą i nadzieją Martyna ze Zgorzelca oraz Grzegorz z Kłodzka były łącznik do ZK i AŚ. 

Nasi członkowie również chętnie dzielą się swoim doświadczeniem na mityngach spikerskich na 

terenie całego kraju. Obecnie jesteśmy w trakcie przygotowań do zorganizowania kolejnej edycji 

Konwencji AA z udziałem grup Rodzinnych Al Anon Tematem przewodnim tej Konwencji będzie 

“Wizja Rodziny Przeobrażonej” Zaproszeni spikerzy zarówno ze Wspólnoty AA jak i Grup Rodzinnych 

Al Anon potwierdzili swoje uczestnictwo zatwierdzony został też program Konwencji. Konwencja 

odbędzie się 28 marca w sobotę od godziny 9.00 wszystkich serdecznie zapraszamy. Członkowie naszej 

grupy nieprzerwanie jeżdżą z posłaniem do Zakładów Karnych i Aresztów Śledczych we 

Wrocławiu,Wołowie,Kłodzku i Zielonej Gorze. Jeździmy też z posłaniem na Oddział Detoksu i Terapii 

Uzależnień w Złotoryi Nasza grupa stara się aktywnie uczestniczyć w spotkaniach dotyczących spraw 

naszej wspólnoty zarówno w regionie jaki na poziomie krajowym takich jak Ogólnopolskie spotkania 

Skarbników, “Dolnośląskie Spotkania Informacji Publicznej” czy “Kawa na Piastowskiej” które 

odbywają się cyklicznie on line na platformie Zoom. W ramach V Tradycji na w bieżąco uzupełniamy 

broszury i ulotki oraz plakaty informacyjne w punktach aptecznych i bibliotekach na terenie naszego 

miasta. W siedzibie Kurateli Sądowej przy Sądzie Rejonowym w Głogowie,Głogowskim Szpitalu 

Powiatowym,Oddziale Dziennym Terapii Uzależnienia Od Alkoholu Oraz Gminnej Komisji 

Rozwiązywania Problemów Alkoholowych w Głogowie. Staramy się w dalszym ciągu współpracować z 

MOPS w Głogowie aczkolwiek możliwości mamy ograniczone ponieważ dawna siedziba jest zamknięta 

a Nowy CUS otwarty jest tylko do 15.00 być może niedługo otworzą się na dłużej i byłoby to możliwe. 

Pracownicy z MOPSu są otwarci na współpracę poprosili nas o dostarczenie aktualnego spisu 

mitingów oraz listę osób kontaktowych do których mogliby dzwonić ewentualni petenci. Zasugerowali 

też abyśmy się zastanowili jak moglibyśmy rozszerzyć naszą współpracę Nawiązaliśmy też współpracę 

Komendą Powiatową Policji w Głogowie i mamy zaplanowane spotkanie Informacyjne na dzień 26 

Marca Marcin Mandatariusz Grupy “Jest Sposób. 

2. Grupa Ogniwo Głogów – Grupa Ogniwo spotyka się według spisu mityngów. Parkujemy na krokach 

i tradycjach. Trzon grupy to 6 osób. Problemów nie ma. Grupa w marcu obchodzi 39 rocznicę 

powstania. 

3. Grupa Źródełko Głogów  – Grupa spotyka się według spisu mityngów. Na spotkaniach uczestniczy 

20 osób i więcej. Problemów nie ma.  

4. Grupa W Pogotowiu Jawor – Zmiana siedziby. Zaktualizowane w spisie mityngów.  

5. Grupa Alert Legnica – Grupa spotyka się  według spisu mityngów. Problemów nie ma. 

Mandatariusz grupy – Danuta.  

6. Grupa Arka Legnica –  Grupa spotyka się według spisu mityngów. Trzon grupy to 8 osób. Wszystkie 

służby obstawione. Problemów nie ma. 

 7. Grupa Gosia Legnica –brak informacji. 

8. Grupa Jest Sposób Legnica –  brak informacji. 

9. Grupa Nowy Początek Legnica –Grupa spotyka się według spisu mityngów. Trzon grupy to 8 osób 

na mitingu uczestniczy od 8 do 20 osób. Pojawiają się nowicjusze. Wszystkie służby obstawione.  

10. Grupa Maj Legnica –Grupa spotyka się według spisu mityngów. Czytana jest literatura AA, między 

innymi codzienne refleksje. Omawiane są kroki i tradycje AA. Trzon grupy to 4 osoby, w mitingach 

uczestniczą zazwyczaj od 8 do 10 osób. 



11. Grupa Ostoja Legnica –  według spisu mityngów. Odczytywane są kroki AA. Spotyka się od 7 do 8 

osób. Problemów na grupie nie ma.  

12. Grupa Pojednanie Beniaminka Legnica – Grupa spotyka się według spisu mityngów. Trzon grupy 

to 5 osób , na spotkaniach pojawiają się od 5 do 10 osób. Problemów nie ma . 

13. Grupa Prom Legnica –  Grupa spotyka się według spisu mityngów. Trzon grupy to 5 osób. 

Problemów nie ma. 

14. Grupa Radość Życia Legnica – Grupa spotyka się według spisu mityngów. Na spotkaniach 

przychodzi od 20 osób i więcej. Przychodzą nowicjusze. Pracujemy na krokach I tradycjach 

 Niesiemy posłanie na terapię i detox w Legnicy 

 15. Grupa Zakaczawie Legnica – Grupa Zakaczawie spotyka się według spisu mitingów. Czytana jest 

literatura AA . Trzon grupy to 5 osób a regularnie spotyka się od 8 do 10 osób. Pojawiają się 

nowicjusze.  

 16. Grupa Równość  Lubin – Niezmiennie mitingi grupy Równość w Lubinie odbywają się w każdy 

czwartek o 17:30 przy kościele pw. sw Jana Bosko ul. Jana Pawła 58. Wszystkie mitingi są otwarte. 

Grupa pracuje na krokach , tradycjach , koncepcjach i refleksjach. Można zaopatrzyć się w literaturę. 

W styczniu i lutym członkowie grupy nieśli posłanie do ośrodka leczenia uzależnień przy ulicy 

chojnowskiej w Legnicy jak również do ZK i AŚ. Członkowie grupy regularnie dzielą się swoim 

doświadczeniem na innych grupach. 

17. Grupa Nadzieja ZK Wołów – w sprawozdaniu łącznika ZK Wołów. 

 18. Grupa Ocalenie Polkowice – brak informacji.  

19. Grupa Remont Polkowice – 

Spotkania odbywają się regularnie o godz.18 w OPS Polkowice . Frekwencja dopisuje. Została podana  

w lokalnej gazecie informacja o naszej grupie gdzie i kiedy się spotykamy. 

 20. Grupa Nowe Życie Prochowice –Grupa Nowe Życie w Prochowicach ul Kochanowskiego 34a 

(Punkt Konsultacyjny Miejsko-Gminnej Komisji d/s Rozwiązywania Problemów Alkoholowych.   

Spotykamy się w każdy piątek tygodnia o godz 17.00 (wszystkie mityngiem otwarte). Trzon grupy 

stanowi 5 osób. Pojawiają się też nowicjusze. W trakcie spotkań dzielimy się własnym 

doświadczeniem, siłą i nadzieją wspartą na rozwiązaniach zawartych w książce Anonimowi Alkoholicy, 

programie 12 Kroków oraz 12 Tradycji AA.    Na grupie dostępna literatura, broszury, ulotki.  Na 

początku stycznia br. obsadzona została służba mandatariusza, jest też skarbnik.    06 lutego odbył się 

mityng spikerski, swoim doświadczeniem podzielił się Darek z grupy Jest Sposób z Głogowa. Swoją 3 

rocznicę trzeźwości obchodził członek grupy Jacek. Informacja publiczna: W ostatnim czasie 

członkowie grupy uzupełnili plakaty, ulotki na tablicach informacyjnych w Urzędzie Miasta i Gminy 

Prochowice, POKiS, posterunku policji, MOPS, aptece oraz w sołectwach. Pogody Ducha. 

Grupa Nowe Życie    

21. Grupa Przemiana Rudna –  grupa spotyka się według spisu mityngów. Problemów nie ma 

22. Grupa U  Józefa Złotoryja – brak informacji. 

  

VII. Chętni do służb, wybory: 



Na ostatnim spotkaniu Intergrupy  Piastowska został wybrany nowy służebny  Łącznik na detox i 

terapie. Nowym służebnym został Bartek z grupy Nowy początek. 

  

VIII. Sprawy różne 

Na spotkaniu Intergrupy poruszaliśmy sprawy dotyczące zaproszenia wspólnoty AA do Monaru w 

Legnicy przez jednego z terapeutów. Omawialiśmy szczególnie w jakiej formie mogli byśmy tam pójść. 

Sprawa jest rozwojowa. Poruszany był też temat X Zlotu Radości w Starej Kopalni w Wałbrzychu. 

Wydarzenie połączone jest z 45-leciem AA na Dolnym Śląsku a także ze "Świętem Zdroju". 

Przypominaliśmy, także o Konwencji AA z udziałem Grupy Al-Anon, która odbędzie się 28 marca 

2026r w Głogowie przy ulicy C.K. Norwida 1 o godzinie 9.00. 

  

IX. Kolejne spotkanie Intergrupy AA Piastowska 

  

        Kolejne Spotkanie Intergrupy AA Piastowska odbędzie się  w sobotę o godzinie 11 w siedzibie 

Intergrupy w Lubinie, ul. Jana Pawła II 58, dnia 18.04.2026 r. a  wcześniej od godziny 9.00 odbędzie 

się warsztat w temacie „Rola mandatariusza w spotkaniach struktur niższych.”   

  

Spotkanie zakończył Rzecznik Iza  IG Piastowska  zachęcając do wspólnego odmówienia  Deklaracji 

Odpowiedzialności.                   

  

  

                                     Rocznice naszych trzeźwych lat    GRATULUJEMY : 

  

  

3 x Jacek      Nowe Życie             Prochowice 

4 x Roman                                  Równość                         Lubin 

5 x Robert                                   Remont                          Polkowice 

6 x Jacek                                     Równość                       Lubin 

11 x Mariusz                               Remont                          Polkowice 

11 x Grzesiek                              Remont                         Polkowice 

16 x Rafał                                   Radość Życia                 Legnica 

21 x grupa                            ​   W Pogotowiu                Jawor 

25 x Grzegorz                             Arka                               Legnica 

26 x Ryszard                               Ogniwo                        Głogów 



28x Ryszard                                Arka                               Legnica 

30 x Grzegorz                            Ostoja                            Legnica 

31 x Darek                                 Radość Życia                 Legnica 

31 x Heniek                               Prom                               Legnica 

34x Grupa                                 Prom                               Legnica 

35 x Leszek                              Arka                                 Legnica 

39 x Grupa                                Ogniwo                           Głogów 

40 x Zbyszek                           Ostoja                               Legnica 

  

 Aktualny stan służb i wakatów w Intergrupie AA „Piastowska” na dzień 16 sierpnia 2025 r. 

  

Służba Służebny   Kadencja 

RZECZNIK IG PIASTOWSKIEJ Iza do X 2028 r. 

Z-ca RZECZNIKA IG Piastowskiej 
---wakat--

- 
  

SEKRETARZ-ŁĄCZNIK ds. INTERNETU Angelika do X 2028 r. 

Z-ca SEKRETARZA – ŁĄCZNIKA ds. INTERNETU 
---wakat--

- 
  

SKARBNIK Beata  
do VIII 2026 

r. 

Z-ca SKARBNIKA 
---wakat--

- 
  

ŁĄCZNIK ds. AA w ZK w Wołowie  Rysiek Do IV 2027 r. 



KOLPORTER Karol do XII 2026 r. 

Z-ca KOLPORTERA 
---wakat--

- 
  

ŁĄCZNIK ds. NIESIENIA POSŁANIA NA DETOKS I 

TERAPIĘ 
Bartek do II 2028r 

ŁĄCZNIK DS. INFORMACJI PUBLICZNEJ Dawid 
do VIII 2026 

r. 

REPREZENTANT IG Piastowskiej do REGIONU Artur do X 2026 r. 

REPREZENTANT IG Piastowskiej do REGIONU 
---wakat--

- 
  

 


